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	jméno:                                                podpis rodičů:

	
	učivo
	co bych měl/a umět

sebehodnocení

	Čj
	Slovní druhy – podstatná jména – rod, číslo.

Skolňování.

uč.str. 59-62

Sloh – popis pracovního postupu - dokončení
	Určím mluvnické kategorie podstatného jména.
( ( (

	Aj
	UČ str. 28, 29

PS str. 22, 23

L3 My world – sloveso have got - mít, kladný a záporný způsob
	Pojmenuji předměty, které jsou běžně v mém okolí.
( ( (
Umím používat správné tvary slovesa have got.
( ( (

	VL
	Německo – dokončení, Rakousko – povrch , vodstvo, města

Uč. str. 52,  PS str.38  
	( ( (

	Inf
	WORD/ textový dokument

Kopírování textu, obrázků, kopírování mezi aplikacemi

	Označí blok textu, blok zformátuje
( ( ( 



	Ma
	Písemné dělení jednociferným a dvojciferným dělitelem uč.str.3-7 (2.díl)
G – kružnice, kruh, souřadnice bodů
	Vypočítám část celku vyjádřenou zlomkem.
( ( ( 



	Př
	Subtropický a mírný pás. Uč. str. 38-40. PS str. 25.
	Umím charakterizovat a subtropický  a mírný pás.
( ( (
Znám zástupce rostlin a živočichů, kteří se zde vyskytují.
( ( (

	VV,PV,TV
	VV – volná kresba –nej…  dárek
PV – tři králové
TV – švédská bedna, olympijský víceboj – 

         postoj čápa
	( ( (

	Hodnocení učitele:  ( ( (

	(

	(

	


Královna Koloběžka č.16
1. Narýsuj trojúhelník, který má strany: a = 6 cm, b = 3 cm, c = 5 cm.
2. Narýsuj pravoúhlý trojúhelník DEF s odvěsnami d = 20 mm, e = 40 mm.

3. Rozhodni, zda lze narýsovat trojúhelníky, když znáš délky jejich stran.
a) a = 4 cm, b = 7 cm, c = 10 cm
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b) a = 35 mm, b = 70 mm, c = 30 mm
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c) a = 25 mm, b = 40 mm, c = 25 mm
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d) a = 45 mm, b = 22 mm, c = 80 mm
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